
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

つくばみらい市立陽光台小学校 

令和４年度学校だより第 1９号 

令和５年２月 21日発行 
 

 

 奉仕作業を実施しました ２月４日（土）窓ふき作業 

 第３回目（第２回目は感染症対策のため中止）となった今回の

奉仕作業は、学校全体の窓ふき作業でした。朝から多くの保護者の

皆様にご参集いただき、本校の特色でもある三角の窓を丁寧に磨

いていただきました。校舎の前面、側面、中庭側、体育館外側など

普段なかなか手が回らない箇所もきれいにしていただき、子ども

たちが気持ちよく生活できる環境にしていただきました。ご参加

くださった保護者の皆様、ありがとうございました。 

子どもたちに伝統行事を 「ひなまつり」 

 地域の方が、本校の児童のためにご自宅のひな人形を

玄関前に飾ってくださいました。七段飾りの豪華なひな

人形に、子どもたちは足を止めて見入っていました。見

ている子どもから「明かりをつけましょ ぼんぼりに」

と歌が聞こえてきたのも 

ほほえましいものでした。 

貴重なものを毎年飾って 

くださるご厚意に感謝い 

たします。 

 

 学校評価アンケートへのご協力、ありがとうございました。次ページ及び裏面に、保護者アンケート結果の前後期比較

と考察、児童アンケート結果の前後期比較を掲載しましたのでご覧ください。ご協力いただいた結果を真摯に受け止め、

次年度の教育活動に生かしてまいります。なお、学校ブログの固定ページ「児童・保護者・学校の共通理解」にも掲載しま

す（カラーでご覧になれます）。パスワードは、１月 20 日発出の緊急情報メールに掲載されていますのでご確認ください。 

  保健委員会が企画・準備を進め、「ポカポカロー

ド」が完成しました。全校児童が心の温まる言葉を

ハート形のカードに書き、メディアセンターの両側

の廊下に掲示しました。子 

どもたち一人一人が考えた 

ポカポカ言葉が貼り出され、 

穏やかな気持ちになれる、 

素敵な場所になっています。 

 学年末ＰＴＡ 授業参観・懇談会 

 ２月 17 日（金）は、今年度最後の授業参観及び懇談会でした。お忙しい中、 

多くの保護者の皆様にご来校いただき、ありがとうございました。また、今回も 

二部制にご協力くださりありがとうございました。お子さんの 

頑張る姿、一年間で成長した姿をご覧いただけたことと思います。 

ご家庭でも、今年度一年を振り返り、頑張りや成長を認めてい 

ただくとともに、希望をもって次年度を迎えられるように励まし 

てあげてください。 



 

令和４年度 学校評価保護者アンケート結果と考察 

後期：令和５年 1月 20日（金）～１月 31日（火）実施 718名回答（回答率：75％） 

質問１ お子さんは、学校生活が楽しいと感じていますか。  

 

質問２ 本校職員は、学ぶ楽しさを味わえるような授業を行っていますか。 

 

質問３ お子さんは、登下校の際も含めて元気なあいさつができていますか。 

 

質問４ 学校はお子さんの体力向上や安全教育についての取組を積極的に行っていますか。 
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質問５ 各種便りや webページ等での情報発信は、満足できる内容でしたか。 

 

【考察】 

 ・質問１については、肯定的な回答が 92.7％で、前期、後期ともに 90％を超える結果となりました。この項目

については、児童アンケートでも肯定的な回答が 95％となっており、高い割合で楽しく学校生活を送ること

ができているといえます。本校のグランドデザイン（学校ブログ固定ページに掲載）では、「めざす学校像」

の一つに「笑顔と活気にあふれる学校」を掲げています。これからも、子どもたちにとって楽しく笑顔あふ

れる学校を目指します。 

 

 ・質問２については、肯定的な回答が 92.6％で、前期と比較すると 2.7ポイント上昇しました。昨年度は、コ

ロナ禍でオンライン授業が主になったり話合い活動が制限されたりしましたが、今年度はそういった規制が

少し緩和された時期があり、授業の中でタブレットを効果的に活用したり児童同士の話合いや協働的な学習

を取り入れたりしました。学校ブログでは、各学年の授業の様子を更新していますので、学校の様子を知る

手立てとして引き続きご覧ください。 

 

 ・質問３のあいさつに関する項目は、前期と比較して肯定的な回答が減少しています。校内での教職員や来客

に対するあいさつは、年度初めと比較してできるようになっていると職員間で話題になることがあります。

一方で、朝の旗当番の方に対するあいさつがなく、当番の方があいさつをしても返ってこないことが多いと

いうご意見を耳にすることもあります。自分たちを見守ってくださる旗当番の方や登校班を見守ってくださ

る方に対しても、感謝の気持ちをもち、進んであいさつができる児童の育成を目指していきます。ご家庭で

もご協力をよろしくお願いいたします。 

 

 ・質問４については、肯定的な回答が 2.4ポイント上昇し、その中でも「よく行っている」が 4ポイント上昇

しました。学校での取組は見えにくいところがありますが、お子さんの話を聞いたり学校ブログをご覧にな

ったりしてご理解いただけたと捉えています。今年度は、外部講師やオンラインを活用した薬物乱用防止教

室や交通安全教室などのほかに、茨城県体育サポーター派遣事業の活用、体育委員会の児童による投力アッ

プチャレンジなどを実施しましたが、次年度もさまざまな方法を取り入れながら児童の体力向上及び安全教

育を行っていきます。 

 

 ・質問５については、肯定的な回答がわずかに上昇しましたが、前期後期ともに９割に満たない結果となりま

した。今後、保護者の方に分かりやすい内容や必要な情報についてお便り発行の時期も含めて改善し、地域

に開かれた学校を目指します。 
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令和４年度 学校評価児童アンケート結果と考察   

後期：令和５年 1月 20日（金）～１月 31日（火）実施 928名回答 

質問１ 学校は楽しいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

質問２ 授業は楽しいですか。 

  

 

 

 

 

 

 

質問３ 自分から進んであいさつをしていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

質問４ 進んで外遊びをしたり、体育の授業に一生懸命取り組んだりしていますか。 

 

 

 

 

 

 

質問５ けがや病気に気を付けて生活しましたか。 
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